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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele __ BRĂNESCU BOGDAN
Filiala BUCUREŞȘTI
Funcţia pentru care candidez __ Membru în Consiliul național al O.A.R., membru al Comisiei
Naţionale de Disciplină

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala_Bucureşti ,funcția de___ Consiliul Teritorial al Filialei Bucureşti a Ordinului
Arhitecţilor din România, membru al Grupului de Lucru Reglementări al CT al Filialei OAR
Bucureşti __
în perioada __iulie 2022 - prezent___ și cea mai importantă realizare a fost:
realizarea la nivelul filialei a unui cadru de reglementare coerent pentru funcţionarea
filialei în contextul specific al Municipiului Bucureşti

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:

Îmi doresc ca prin activitatea mea să reușim să menținem statutul arhitectului și întărim rolul
său în societate având în vedere schimbările fundamentale ce vor fi generate de aprobarea
Codului Amenajării Teritoriului Urbanismului și Construcțiilor și de subsecventa perioadă de
reconfigurări și ajustare a acestuia, de presiunea tot mai mare generată de programele de
inteligență artificială ce generează o înțelegere superficială a domeniului construcțiilor. De
asemenea cred cu tărie ca atât în contextul legal si administrativ actual cât și în cel viitor
responsabilitate arhitecților este piatra de temelie pentru dezideratele expuse anterior.
Responsabilizarea nu poate fi delegată unor terțe entități ci trebuie generată din interiorul
organizației.
Mă recomandă implicarea constantă în analiza și aplicarea reglementărilor din domeniul
construcțiilor, urbanismului și amenajării teritoriului, precum și printr-o bună înțelegere a
mecanismelor administrative și legislative care guvernează aceste procese. Activitatea
desfășurată în cadrul Comisiilor Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism mi-a oferit o
perspectivă practică asupra evaluării documentațiilor, a luării deciziilor fundamentate și a
responsabilității profesionale. Consider că această experiență, dublată de rigoare, echilibru și
capacitate de analiză, constituie o bază solidă pentru exercitarea atribuțiilor atât în Comisia de
disciplină, cât și în Consiliul Naţional.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Principalul obiectiv va fi asigurarea unui cadru de reglementare internă, proactiv, care să
asigure corecta funcționare și protecția Ordinului și a tuturor categoriilor de membrii a săi în

* indiferent dacă este comisie aleasă sau numită



Ql
raport cu mediul exterior profesiei: administrație publică, parteneri din industria construcțiilor,
clienţi, public general.
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Secundar obiectivului principal, va trebui asigurată coeziune internă a organizației prin aplicarea
tuturor măsurilor care pot conduce la: reducerea concurenței neloiale, respectarea în procent
cât mai mare a cadrului legal, raportarea corectă la atât la nevoile clientului cât și la solicitările
(legale) ale administrației. Doar în acest fel putem îmbunătăți percepția publică a ordinului și a
membrilor săi și astfel să asigurăm prosperitate arhitecților.

Activitățile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Îmbunătățirea și actualizarea continuă a regulamentelor ordinului în raport cu evoluția
contextului normativ naţional și local.
Aplicarea în litera și spiritul legii a acestor regulamente.

Data _ 05.05.2026 Semnătura

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


